
02. 05. 2019 

Oznamy 

Riaditeľstvo Základnej školy v Jablonici oznamuje, že od štvrtka 2. mája 2019 bude 

v základnej škole prebiehať zber papiera. Prinesený papier treba uložiť do kontajnera, ktorý 

bude umiestnený pri školskej jedálni. V prípade, že nemáta ako papier do školy dopraviť, 

neváhajte kontaktovať riaditeľstvo školy na tel. čísle 034/6583613. 

Výbor Pozemkového spoločenstva urbárnikov obce Jablonica Vám oznamuje, že vyplácanie 

podielov za rok 2017 a 2018 sa bude konať v piatok 3.5.2019 od 16.00 hod. do 19.00 hod., v 

malej zasadačke KD Jablonica. 

Pozvánky 

Rodičovské združenie pri ZŠ Jablonica a Základná škola Jablonica Vás pozývajú na DEŇ  

DETSKÉHO  ÚSMEVU, ktorý  sa uskutoční v stredu 8.mája 2019  v areáli základnej školy. 

Začiatok bude o 10,00 hod.. Pripravili sme bedmintonový turnaj, zábavné športové súťaže pre 

malé deti, cvičenie detičiek s mamičkami v Klubíku, zdobenie medovníčkov, návštevu 

jaskyne Driny, ochutnávku rôznych zdravých, sladkých i slaných mňamiek. Nebude chýbať 

cigánska pečienka. Tešíme sa na Vašu účasť. Vstup voľný. Vstupenkou je úsmev a dobrá 

nálada. 

Občianske združenie generál Milan Rastislav Štefánik pri príležitosti 100. výročia úmrtia M. 

R. Štefánika a celonárodnej spomienkovej slávnosti, organizuje pochod na podporu naplnenie 

cieľov občianskeho združenia, a to najmä myšlienky znovuzriadenia strednej odbornej školy 

M. R. Štefánika v Brezovej pod Bradlom. Podporte naplnenie tejto myšlienky svojou osobnou 

účasťou na tejto akcii alebo symbolickým pripnutím stužky vo farbe trikolóry, prípadne jednej 

z farieb. Zraz účastníkov pochodu bude 4. mája 2019 o 13:30 pred budovou bývalého učilišťa 

v Brezovej pod Bradlom. Nech pripomienkou osobnosti nášho velikána nie je len kamenný 

monument - mohyla na Bradle, ale aj moderná vzdelávacia inštitúcia hrdo nesúca jeho meno, 

ktorá by bola dôstojným duchovným pamätníkom, a zároveň by napĺňala jeho životné a etické 

krédo „Veriť, milovať, pracovať.“ 

 

 


